Сведения о результатах проведенного отделом внутреннего финансового контроля Администрации города планового, выездного
контрольного мероприятия по теме «Проверка финансово-хозяйственной деятельности» (проверяемый период с 01.01.2020 по 10.11.2021) в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя школа № 19 имени Героя Советского Союза Ивана Петровича Мытарева города Димитровграда Ульяновской области»  
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	«Проверка финансово-хозяйственной деятельности» (проверяемый период с 01.01.2020 по 10.11.2021)
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1. В нарушение пункта 6.4. Порядка составления и утверждения Плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых Управление образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области осуществляет функции и полномочия учредителя, утвержденного приказом Управления образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области от 27.06.2019 № 644 к представленному на утверждение проекту плана финансово-хозяйственной деятельности не прилагаются расчеты (обоснования) плановых показателей по выплатам, использованным при формировании плана финансово-хозяйственной деятельности.

2. На главного бухгалтера в соответствии с должностной инструкцией возложены должностные обязанности, которые являются не актуальными. 
3. Из средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания необоснованно, в нарушение Положения об отраслевой системе оплаты труда работников Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 19 имени Героя Советского Союза Ивана Петровича Мытарева города Димитровграда Ульяновской области», утвержденного приказом от 17.03.2020 № 143/1, Положения об отраслевой системе оплаты труда работников Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 19 имени Героя Советского Союза Ивана Петровича Мытарева города Димитровграда Ульяновской области», утвержденного приказом от 14.09.2020 № 384 установлена и выплачена надбавка за напряженность и интенсивность труда за 2020 год в сумме 5 342 416,17 (с учетом начислений) и за 8 месяцев 2021 года в сумме 3 275 095,08 руб. (с учетом начислений).
4. В нарушение пункта 3.6 Учетной политики объекта контроля начислена заработная плата в сумме 8 566,67 руб. (с учетом начислений) без оформления отработанных часов в табеле учета использования рабочего времени за период с 1 по 31 января 2020 года.

5. Переплата заработной платы сторожу Еркаеву В.А в сумме 450,08 руб. (с учетом начислений), в связи с указанием в табеле учета использования рабочего времени за период с 1 по 31 января 2020 года 17 часов отработки 01.01.2020 вместо фактических 7 часов.

6. Выявлено нарушение порядка распоряжения особо ценным движимым имуществом бюджетного учреждения. В нарушение части  3 статьи 298 Гражданского кодекса Российской Федерации от 30.11.1994 № 51-ФЗ (далее – ГК РФ), части 10 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и статьи 3 Положения о порядке списания имущества, находящегося в муниципальной собственности города Димитровграда Ульяновской области, утвержденного Решением Городской Думы г. Димитровграда от 19.04.2012 № 70/856 3 акта о списании трех объектов особо ценного движимого имущества общей балансовой стоимостью 168 202,00 руб. не согласованы с Комитетом по управлению имуществом города Димитровграда Ульяновской области.
7. Три акта о списании нефинансовых активов (кроме транспортных средств) приняты к бухгалтерскому учету с нарушением пункта 52 Инструкции  по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция № 157н). 

8. В нарушение пункта 3.3. Учетной политики объекта контроля без оформления ведомости выдачи материальных ценностей на нужды Учреждения (ф.0504210) проводилось списание материальных запасов со счета 105.00 «Материальные запасы» на сумму 1 437 648,52 руб.
9. В нарушение требований, установленные абзацем 2 пункта 11 Инструкции № 157н объектом контроля продуктовые наборы выдавались по ведомости, форма которой не утверждена Приказом Министерства финансов РФ от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее – приказ Минфина России № 52н) и не предусмотрена Учетной политикой объекта контроля.  В нарушение вышеуказанных требований со счета 105.32 «Продукты питания» в 2020 году списаны продуктовые наборы на общую сумму 72 200,00 руб.

10. В нарушение приказа Минфина России от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации сектора государственного управления» (далее - Порядок № 209н) приобретено компьютерного оборудования на сумму 415 213,74 руб. по подстатье 346 «Увеличение стоимости прочих материальных запасов» КОСГУ, а не по подстатье 347 «Увеличение стоимости материальных запасов для целей капитальных вложений».

11. В нарушение требований, установленных пунктом 2 статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон № 402-ФЗ), пунктом 98 Инструкции № 157н оборудование необоснованно учтено на счете 105 00 «Материальные запасы» в результате чего завышены данные отраженные по коду строки 080 графы «На конец отчетного периода» деятельность по государственному заданию Баланса государственного муниципального учреждения (ф. 0503730). Искажение составило 37%. 
Данный факт является грубым нарушением требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности и влечет за собой административную ответственность, предусмотренную частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ.
12. В нарушение пункта 1.3. Учетной политики объекта контроля не проведена инвентаризация забалансовых счетов.
13. В нарушение требований, установленных пунктом 2 статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 1 статьи 13 Федерального закона № 402-ФЗ, абзацем 1 пункта 373 Инструкции № 157н, объектом контроля на забалансовом счете 21 «Основные средства в эксплуатации» не отражены диспенсеры, на сумму 14 800,00 руб., в результате чего занижены данные, отраженные в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах в составе Баланса государственного (муниципального) учреждения (ф. 0503730) по коду строки 210 по графе «На конец отчетного периода» деятельность по государственному заданию. Искажение составило 0,3%.
14. В нарушение пункта 2 статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, части 1 статьи 13 Федерального закона № 402-ФЗ, абзаца 1 пункта 38 Инструкции № 157н, объектом контроля не учтены на счете 101 00 «Основные средства» не введенные в эксплуатацию диспенсеры на сумму 76 960,00 руб., в результате чего занижены данные отраженные по коду строки 01 графы «На конец отчетного периода» деятельность по государственному заданию Баланса государственного муниципального учреждения (ф. 0503730) Искажение составило 0,1%.
15. В нарушение пункта 2 статьи 160 ГК РФ, части 2 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ объектом контроля к учету приняты документы, подписанные исполнителем с использованием факсимильной подписи.

16. В нарушение требований, установленных подпунктами 6, 7 части 2 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, пунктом 25 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного приказом Минфина России от 31.12.2016 № 256н приняты к учету скан-копии первичных учетных документов.

